4) Fur eine ausgewidhlte Drehzahl n, sind die Spannungswerte (}x, (}y und (} aus dem

Diagramm zu entnehmen und den folgenden Berechnungen des Betrages B, der magnetischen
Flussdichte des Erdmagnetfeldes und seine Inklinationswinkels i zugrunde zu legen.
Wahlweise konnen diese Spannungswerte auch durch lineare Regression ermittelt werden.

a 7, U.(n) U,(n,) U.(n,)
25,827 il | 0,4 51 014620V | 0,775V | 0,220V
Ergebnisse:
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5) Bestimmung des Inklinationswinkels mit dem Deklinatorium/Inklinatorium
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6) Diskussion der moglichen Fehler und Fehlerursachen.
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